
地域とともにある学校に！
校長 勝間光洋

山々が新緑から深緑に変わっていき、もう紫陽花の季節となってきました。夏はもうそこまでやってきてい

ます。天候不順な時期を迎えますので、健康面にはお気をつけてください。

先日の授業参観の後のプール掃除や花壇整理には、大勢の保護者の方や地域のボランティアの方に大

変お世話になりました。おかげさまで、プールも花壇も夏を迎える準備

ができました。子どもたちと職員だけの人数では難しくなっていますの

で、皆様のご協力が大変ありがたいです。皆様への感謝を忘れずに、

学習していきたいと思います。本当にありがとうございました。

５月３０日の夜に、「学校運営協議会」を開催し、今年度から取り組

んでいく「コミュニティ・スクール」について話し合いを行いました。学校

運営協議会は，保護者や地域の皆様の意見を学校運営に反映させる

ことを目的とした組織で，新見市教育委員会の指定により、本年度に設置をしました。その中心となる協議

会委員は，校長が推薦し，教育委員会により任命されます。今年度

は１０名の方々が任命されました。

この委員会は，学校運営の基本方針を承認したり，教育活動など

について意見を述べたり，学校関係者評価をしたりします。第１回で

は、学校運営協議会や学校の方針等の説明をし、承認をいただきま

した。そして、地域とともにある学校づくりをめざす諸活動の推進に

ついて話をしました。

ＰＴＡの皆様には総会で説明をしましたが、また参観日の折にでも

今後の方向等について話をしていきます。また、地域の方々にも萬

歳ふるさと協議会などを通して説明していきたいと思います。

萬歳小学校学校運営協議会委員

委員長：長江俊忠（地域の有識者） 副委員長：佐田美恵（新見市人権擁護委員）

委員：長江勝美（萬歳寿クラブ会長） 委員：長江清二（萬歳ふるさと協議会長）

委員：小林千佳子（萬歳婦人会長） 委員：藤沢公子（萬歳保育所長）

委員： 尾一男（萬歳小学校 PTA会長） 委員：石川有里子（萬歳小学校 PTA副会長）
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先日、熊本県の嘉島町という震源地の益城町の隣の町に災害ボランティアに行ってきました。自分の力

が微力であることを思い知らされましたが、それよりも、その町のコミュニティの強さ、人々のつながりの強さ

に心を打たれました。現在、日本の課題になっている中山間地域は、この強いコミュニティが残っています。

もちろん萬歳地区もすばらしいものがあります。ですから、子どもたちはふるさとの人や自然、歴史や文化、

いろいろなもののよさをしっかり感じ、学び、未来のコミュニティを築く豊かでたくましい心をもってほしいと願

っています。そのためにも、今、学校だけでなく、萬歳地区のコミュニティ全体が子どもたちを支え、そして、

子どもたちが地域を支える役に立つ存在に育つよう、地域の方々と手を携えてやっていきたいと思います。

今後の積極的なご協力をよろしくお願いします。

６月の論語 子曰く 義を見て為さざるは、勇なきなり。
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